

Quito, 28 de enero de 2015

153637

NOMBRAMIENTO

Señor

MARCO LENIN LARA CALDERÓN

3227

H197

Presente.-

Me es grato poner en su conocimiento que la Junta Extraordinaria Universal de Socios que se llevó a cabo el día 27 de enero de 2015, resolvió nombrarlo como **GERENTE GENERAL** de la compañía **LEGOARQUITECT CIA.** LTDA., por el período de (3) tres años, siendo sus deberes y atribuciones ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía indicada y lo previsto en los estatutos de la Compañía, la cual se constituyó mediante escritura pública celebrada el 20 de enero de 2005, ante el Dr. Oswaldo Mejía Espinosa, Notario cuadragésimo del Cantón Quito, inscrita en el Registro Mercantil el 9 de mayo de 2005 bajo el número 1047

டு டுவிவாக டு. Gabriela Elizabeth Galarza Gallardo

PRESIDENTE

Yo, Marco Lenin Lara Calderón acepto desempeñar las funciones de **GERENTE GENERAL** de la compañía **LEGOARQUITECT CIA.** LTDA. y procederé a la correspondiente inscripción en el Registro Mercantil.

Quito, 28 de Enero de 2015

Marco Lenin Lara Calderón

GERENTE GENERAL

CC: 0601815764

PAGADO

03 MAR 2015

REGISTRO MERCANTIL CANTON QUITO

Registro Mercantil de Quito



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: QUITO

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN NOMBRAMIENTO

EN LA CIUDAD QUITO, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO, CUYO DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:

1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL

	/	
NÚMERO DE REPERTORIO:	9765	`.
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	04/03/2015	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN: >>>>	3227	
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NATURALEZA DEL ACTO O CONTRATO:	NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL
AUTORIDAD NOMINADORA:	JUNTA UNIVERSAL EXTRAORDINARÍA DE SOCIOS
FECHA DE NOMBRAMIENTO:	28/01/2015
FECHA ACEPTACION:	28/01/2015
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	LEGOARQUITECT CIA. LTDA.
DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:	QUITO /

3. DATOS DE REPRESENTANTES: >

Plazo	Cargo	Nombres y Apellidos		Identificación
3 AÑOS	GERENTE GENERAL	LARA CALDERON MARCO	•	0601815764
	GENERAL GENERAL	LENIN		0001013704

4. DATOS ADICIONALES:

CONST:RM#:1047 DEL: 09/05/2005 NOT: CUADRAGESIMO DEL: 20/01/2005 P.A

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 4 DÍA(S) DEL MES DE MARZO DE 2015

DRA. JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ (DELEGADA - RESOLUCIÓN 003-RAO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL

Página 1 de 1

1171083

Mercantil del Canton

IMP. IGM. 11-14.e